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sékildeki kancaya bagh iki tane halat vardir. (Degerler: F1=(X*3) N, F,=(X*4) N, a=(X/2)°, [3=(X)0 )

a)Halatlarin bileske kuvvetini ve yatayla yaptigi aciyi bulun.

b) A noktasina gelen reaksiyon kuvvetlerin bliylkligini hesaplayin ve sekil Gzerinde yonlerini gésterin.

Sekildeki yuke bagli halatlarda olusan kuvvet F=(X) kgf ciktiginda kopmaktadir. Kaldirilan yikin agirhgi P= X/2 kgf dir.
Buna goére AB ipini cekerek ytki kaldiran kisi hangi © agisina ulastiginda ip kopar?

Sekildeki vincin devrilmemesi icin kaldirabilecegi en bilyiik yiik nedir? (Degerler: G;=X*100 kgf, G,= X*20 kgf,
8=X°)

Sekildeki kafes sisteminde BD cubuguna gelen kuvveti hesaplayiniz (Degerler: F1=X*2 kgf, F2=X kgf, 6= X°)
Sekildeki telin boyutlari (a=X cm, b= X*2 cm, c=X*1,5 cm, d=X*3 cm) dir. Koselerdeki egrilikleri ihmal edin.
a) Telin agirhk merkezini koordinat ekseni lizerinde bulunuz.

b) Tel x-ekseni etrafinda 360 derece gevrilirse olusan seklin ylizey alani nedir?

iki boyutlu bir cismin tizerindeki gerilme degerleri ve yonleri sekildeki hesaplamistir. Buna gére bu cisim lzerinde
meydana gelecek en biyiik ve kiiciik normal gerilmeler (yani asal gerilmeler) ile kayma gerilmelerini hesaplayiniz.
(Degerler: A= X Mpa, B=X*2 Mpa, C= X*1,25 Mpa)
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